
平成２５年第２回姶良市議会定例会会期日程 

自 ６月１３日 
          （２１日間）   

至 ７月 ３日 

月 日 曜 種 別 開議時刻 日 程 

６月１３日 木 本会議 10 00   議案提案 

６月１４日 金 休 会   

６月１５日 土    

６月１６日 日    

６月１７日 月 本会議 ９ ０0  一般質問  

６月１８日 火 本会議 ９ 00  一般質問 

６月１９日 水 本会議 ９ 00  一般質問 

６月２０日 木 本会議 ９ 00  一般質問 

６月２１日 金 本会議 ２ 00  一般質問 

６月２２日 土    

６月２３日 日    

６月２４日 月 休 会   

６月２５日 火 本会議 10 00  議案質疑・討論・即決及び委員会付託 

６月２６日 水 委員会 9 30  補正予算等審議 

６月２７日 木 委員会 9 30  補正予算等審議 

６月２８日 金 委員会 9 ３0  補正予算等審議 

６月２９日 土    

６月３０日 日    

７月 １日 月 委員会 9 30  補正予算審議 

７月 ２日 火 委員会 9 30  委員会まとめ 

７月 ３日 水 最終本会議 10 00  委員長報告、質疑、討論、採決 



１．付議事件 

議案第４６号 専決処分について承認を求める件（姶良市税条例の一部を改正する条例） 

議案第４７号 専決処分について承認を求める件（姶良市都市計画税条例の一部を改正する条例） 

議案第４８号 専決処分について承認を求める件（姶良市国民健康保険税条例の一部を改正する 

       条例） 

議案第４９号 姶良市議会議員及び姶良市長の選挙における選挙運動用自動車の使用並びに選挙 

       運動用ビラ及び選挙運動用ポスター作成の公営に関する条例制定の件 

議案第５０号 姶良市子ども医療費助成に関する条例の一部を改正する条例の件 

議案第５１号 姶良市予防接種健康被害調査委員会条例の一部を改正する条例の件 

議案第５２号 平成２５年度姶良市一般会計補正予算（第１号） 

議案第５３号 建物収去、土地明渡し等についての訴えの提起について 

議案第５４号 工事請負契約の締結に関する件 

議案第５５号 姶良市教育委員会委員の任命について議会の同意を求める件 

議案第５６号 姶良市職員の給与の臨時特例に関する条例制定の件 

議案第５７号 平成２５年度姶良市一般会計補正予算（第２号） 

諮問第 １号 人権擁護委員の推薦につき意見を求める件 

諮問第 ２号 人権擁護委員の推薦につき意見を求める件 

諮問第 ３号 人権擁護委員の推薦につき意見を求める件 

陳情第 １号 姶良市山田地域下名地区の排水対策に関する陳情書 

陳情第 ２号 害獣捕獲隊陳情書 

陳情第 ３号 港町飲食店街活性化事業早期推進着工について陳情書（お願い） 

陳情第 ４号 「網掛川護岸を護り活かす」について陳情 

陳情第 ５号 姶良市旅館・ホテル施設誘致促進に向けての対策委員会「仮称」等設置について 

陳情第 ６号 「上名地区むらづくり活性化センター」の増築について 

発議第 ２号 姶良市議会議員定数条例の一部を改正する条例 

発議第 ３号 地方財政の充実・強化を求める意見書 

報告 議員定数等調査特別委員会の姶良市議会議員の定数に関する報告 

常任委員会の閉会中の特定事件（所管事務）の調査の件 

議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件 

議員の派遣について 


